



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
Campus Porto Alegre

## RETIFICAÇÃO Nº 01

EDITAL *CAMPUS* PORTO ALEGRE Nº 24/2019

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* PORTO ALEGRE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL (IFRS), no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFRS nº 316, de 23/02/2016, publicada no DOU, de 24/02/2016, seção 2, p. 24, e de acordo com as disposições legais, considerando as motivações que constam no Processo nº 23368.001257/2019-33, torna pública a **Retificação nº 01 do Edital *Campus* Porto Alegre Nº 24/2019**.

### No Item 3 DAS INSCRIÇÕES E DO CRONOGRAMA,

#### ONDE SE LÊ:

(...)

3.8. O cronograma para este processo seletivo de transferência com vistas a ingresso em cursos do *Campus* Porto Alegre no semestre 2019/2 é o que segue:

Cronograma	Datas
(...)	(...)
Publicação do Resultado Parcial	17/06/2019
Solicitação de Recurso	18/06/2019
Análise de recursos pelas Bancas Examinadoras (se houver)	19/06/2019
Sorteio Público (em caso de empate)	24/06/2019, às 15h
Publicação do Resultado Final	24/06/2019, até às 23h59min
(...)	(...)

#### LEIA-SE:

Cronograma	Datas
(...)	(...)
Publicação do Resultado Parcial	24/06/2019
Solicitação de Recurso	25/06/2019
Análise de recursos pelas Bancas Examinadoras (se houver)	26/06/2019
Sorteio Público (em caso de empate)	27/06/2019, às 15h

Publicação do Resultado Final	27/06/2019, até às 23h59min
(...)	(...)

Porto Alegre, 24 de junho de 2019.

MARCELO AUGUSTO RAUH SCHMITT  
Diretor Geral do *Campus* Porto Alegre